

# XXXV. HERMAN OTTÓ KÁRPÁT-MEDENCEI BIOLÓGIAVERSENY DÖNTŐ

Sarród, 2025. május 23-24-25.

## Nagyon fontos technikai információk

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a Kárpát-medencei döntőbe bejutott tanulók **részvételi díja: 25.000 Ft/fő**, a kísérőtanár/kísérő részvételi díja is **25.000 Ft/fő**. (a további költségeket az MTT állja).

A verseny rendezői gondoskodnak a verseny ideje alatt a résztvevők szállásáról, ellátásáról, valamint a terepi gyakorlatra történő utazásról.

Kérjük, hogy az alábbi linkre kattintva (versenyző diákonként egy-egy adatlapon)

**legkésőbb: 2025. április 30-ig feltétlenül regisztráljanak:**

<http://mtte.hu/?q=content/regisztracios-adatlap-xxxv-herman>

### A legfontosabb adatok a regisztrációban:

- A versenyző iskolájának megnevezése és címe
- A résztvevő versenyző, továbbá az érkező felkészítő tanár vagy szülő neve;
- **PONTOS számlázási cím (a számlát elektronikus úton küldjük a regisztráció során megadott e-mail címre.**
- **A vonattal érkezők pontos érkezése Fertőszentmiklósra**
- **Ételallergia jelzése**

Kérjük, hogy a **részvételi díjat szíveskedjenek átutalni** a Magyar Természettudományi Társulat **OTP Banknál vezetett 11708001-20339298** számú számlájára.

A verseny helyszínére (Csapody István Természetiskola) történő utazásról a tanulók és a kísérő tanárok saját maguk gondoskodnak.

### A versenyzők és kísérőik elhelyezése:

Versenyzők: Csapody István Természetiskola, Fertőújlak, Petőfi u. 23.

Kísérők: Csapody István Természetiskola, Kócsagvár

Kérjük, hogy a tanulók szíveskedjenek **ünnepelő ruhát** magukkal hozni a megnyitóra és az ünnepélyes eredményhirdetésre!

A döntő második napjának programjain a résztvevők a verseny hivatalos pólóját viselik, amit regisztrációkor kapnak kézhez a versenyzők és kísérőik.

A versenyzők szülői hozzájáruló nyilatkozata a honlapunkról letölthető.

MTT-be való beküldésének határideje: pdf formátumban az [mtt.versenyek@mtt.t-online.hu](mailto:mtt.versenyek@mtt.t-online.hu) e-mail címre **2025. április 30-ig**.

Sikeres versenyzést kívánva, üdvözlettel,

Dr. Tardy János s.k.  
az MTT ügyvezető elnöke

Berkó Judit s.k.  
az MTT országos versenyfelelőse